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e w $rodku miedzy licz- (1) Pewien prostokat ma taki sam obwdd jak kwadrat o boku 32 cm. Jaka dlu-

8
gos¢ ma ten prostokat, jesli jego szerokos¢ wymnosi NW cm? Rozwigzanie
e e zapisz za pomocg jednego wyrazenia.
19
112 e
29 Zadania tekstowe
Mw% Do tresci zadan dobierz odpowiednie wyrazenie i oblicz jego wartosc.
: &g s 5
2 : 5 i Mama kupita 3 kg maki i = kg cukierkow. A 3—==|
zb to ww“ druga jest o = | Tle wazyty te zakupy? 4 4 “
........................................................................................................................ . ~
ak dzielenia. : . 43 B. - o
3 5 3 litry soku rozlano do butelek o pojemnosci 7 ﬁ
m " litra. Do ilu butelek rozlano ten sok? e |
e 3
........................................................................................................ e O = ..w —
kolorowymi farbami. Ka- 5 Kazdy z :.Nmom _WUBQ wypit _wo i littamleka. | = = e
Lo I i asta. Ile mleka wypili razem bracia? o 3=
foma jaqozsczesia: Dy B | =
ozwigzanie zapisz za po- bR _
. W domu byly 3 kg ziemniakéw. Mama ugotowata 3
nej i stotu. Maja juz odto- | na obiad M kg. Ile ziemniakow pozostato? E. e
»y. W jakiej cenie jest stot,
w kosztu zakupu kanapy? 2 5
1 Q Obraz ma wymiary 0 m na - m. Jaki obwdd ma ten obraz na rysunku wy-

A : konanym w skali1:20?
rechowego niz sernika. Za

Asernika? o Zuzia uczestniczyla w trzydniowej wycieczce klasowej, w trakcie ktorej na
giikabylacen kupno pamigtek wydata cale kieszonkowe. Pierwszego dnia kupita pamiatki

a.
za mu@ swojego kieszonkowego. Drugiego dnia wydata M

dzy. Jaka czesc¢ kieszonkowego wydata Zuzia w ostatnim dniu wycieczki?

o Mama kupita M kg mandarynek, HW kg banandw i W kg winogron. Ze wszyst-
kich owocéw zrobila satatke, ktorg podzielita na 5 rownych porcji. Ile kilo-

gramow wazyla kazda porcja satatki owocowej?

pozostatych pienie-

WM ztzalkg

Il. Utamki zwykte EEL0




